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Aire interior (Ti) → paret: Convecció: 
)( ,, piiiicv TTAqI −=  (1) 

 
Dins la paret: Conducció: 

)( ,, pepicd TTA
d
kI −=   (2) 

 
Paret → aire exterior (Te): Convecció: 

)( ,, epeeecv TTAqI −=    (3) 
qe = 8.1 W K-1 m-2. 

Estat estacionari: Icv,i = Icd = Icv,e ≡ I:    (1), (2) i (3)→ 

)( ei TTAI −= λ  (4)  , on:  
ei qk

d
q

111 ++=
λ   (5) 

mesurar→ 
 

PARET de... 

Ti  Ti,p Te,p Te I/A 
Eq. 
(3) 

λ  
Eq. 
(4) 

k 
Eq. 
(2)

qi 
Eq. 
(1) 

Fusta (d= 1cm)       

Fusta (d= 2cm)       

Poliestirè (d= 2cm)       

Vidre (d= 5mm) 
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          T       Ti,p                   Te,p         Te 
Fluxos:     Icv,i      Icd      Icv,e 

  Paret


